

2024-02-16 С.Г. Левченко дал интервью телеканалу «Спец»

[<<ВИДЕО>>](#)

Первый секретарь Комитета Иркутского областного отделения КПРФ, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Сергей Георгиевич Левченко дал интервью телеканалу «Спец» (Автор и ведущий Дмитрий Данилов 15.02.2024 г.).

В большом и важном разговоре, который состоялся на телеканале «Спец», первый секретарь Комитета Иркутского областного отделения КПРФ, Губернатор Иркутской области (2015- 2019 гг.) С.Г. Левченко ответил на ряд острых, актуальных, злободневных и насущных вопросов.

О чём шел разговор? Какие были подняты темы? Как их комментирует С.Г. Левченко, рассказывается на областном партийном сайте:

Есть ли будущее у КПРФ? Поставлена ли КПРФ на паузу? Перестал ли народ поддерживать КПРФ? Всё ли было сделано для того, чтобы остановить пенсионную реформу? О перспективах КПРФ на Президентских выборах. О создании двухпартийной системы. И о КПРФ – единственной партии, которая реально помогает людям.

В заключение Сергей Георгиевич поздравил телеканал с 6-летием и пожелал сотрудникам праздничного настроения и никогда не терять надежды.